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O¢éna 1. (20 pov) Kataokevatovue Evay meviopr@Lo Kodko ue Yyneio avaueoa ota 1,2, ...,9. Kabe ynpio
wiropet vo ypnowoston et wovo wo popd. ‘Evag tétolog Kmdikog eivar o 17524, H oepd towv Yynepiov €xel
onuooio.

(o) TI6o0ovGg dLapopeTiKog KMmALKOUE WTOPOVUE VO KOTOOKEVAOOVE;

(B) MoéooL amd avtovg xpnoLuomolovy akpag ta Yyneia 1, 2, 3, 4, 5;

(y) Ze mdoovg amd Toug KwdLkovg Tov epwtuatog (f) Ta Yynoia 1, 2 eivar TomobBetnuéva o duthavég BEoELg
omwg Ko to 3, 4,

() e méooVg ato CVTOVG CUMUETEXOUV TOL Ynpia 1, 2, 3 kou elvor Tomobetuéva oe dumhavég Béoelg; 'Oyt
OTTOLPOLTNTO UE QUTY T OELPAL.

Otua 2. (20 pov) Arabétovue tpia voutopata, N1, N2, N3. To vououo N1 gpépver «Keparp» ue mbavotnro
p1 = 1/10. T'wa to. ko dV0 voptouata, ot bovoTnta ot eivan py = 1/2, p3 := 4/5 avtiotouyya. Emiéyovue
éva o o Tplo 0Ty TOYN Ko to piyvovue 4 gopég. (o) TTowa M mbavdTnTa Kot oL TEaoepelg eVOeiSeLg va eiva
«paupato»; .

(B) Av artd oA T SLadtkaoia oG avaKovdveTal Hdvo OTL Kat oL Téooepelg evoelEelg va eivar «pauuatos,
molaL gtval 1 hovoTTa oty apyn vo emiéyOnke to vououo N3; Ilowo vowopa eivar to mlavotepo va
emAEYONKE oV 0pY);

Oéna 3. (30 pov) Eva epyootdolo mopayel EE0PTIUATO VIO INYAVEG KOL XPELALETAL VO OLVOLYEL TPUTEG OF
UETOMMKEG ETTLPAVELEG, TOV OTTOLMV 1) dLAUETPOG TPETteL vo. eivan 50ex. H mapaywyikr dwadikaoio duwg dev
elvor akpipnc, He amoTéleoua 1 SIAUETPOG TWV TPUTTMV VO 0KOMOVOEL TNV KOVOVLKY] Katovour te uéoco Slex
Ko TuItky) atdkAon Sek. Qotdoo, eEapTiuota pe TPUmes StauéTpov ueto&l 49eKk Kat 52K Oewpoivral Kold,
EVD QUTA UE OLAUETPO WKPOTEPT TV 498K 1] ueyoliTepn TV 52ek OemPoUVTaL ELATTOUATIKA.

(a): TIoo T0000TO TV TAPAYOUEVWVY EEAPTNUATOV EIVOL KOAG KOL TTOLO EAATTOUATIKA;

(B): Aedouévou Ot éva eEAPTNUOL ELVOL ELATTOUOTLKO TTOLA 1) TLOOVOTNTO VAL EXEL AVOLYLOL (WKPOTEPO TMV
49¢x;

(y): 'Eva ehattopotikd eEdptnua pe tpima wkpdtepn twv 49ek dev mder 0to oKoumidio oG wtaivet
otV mapaywylkn dradtkaoio yioo AN wo @opd. Avty ™) qopd 1 duduetpog Ba elval péoa oto
amodektd OpLa pe mbavotta p = 0.8 1 Oa elvar EAATTORATIKY] (e LAUETPO HEYAAVTEPT TV 52€K.
Me Bdorn ovTy TV TOPAYWYLKT] TAKTLKY,

(i): TTowo T0000TS TV EEAPTNUATWY GUVOMK( TTAEL 0T OKOVTTIOLAL;
(i1): Amd ta 10 eEapTuoTa IOV UKV €K VEOU 0T TTAPOyOYLKT| dtadtkaotia, ol 1) mlovotnta. to
oAU 2 VoL TAVE 0T OKOUTTLOLOL;

Oéna 4. (30 wov) Mo drakprt) Tuyaio petopfint) X maipver g twég —4,-2,0,1,2 (Kaw povo avtég) ue
ovtiotouyeg mbavotnteg f(—4) = 2b, f(=2) = 3b, f(0) = f(1) = f(2) = b.

(a): Na Bpedei i Tov b.

(B): Noa vroroyiototv ou mbovotnteg: P(X > 0),P(X < 1|1X > 0).

(y): No vohoylotei 1 avopevouevn tum Ko 1 dtaomopd e X.

OL aTTOVTNOELG TIPETEL VO, ALTLOAOYOUVTOL TTAPWG.

Aprota givar to 100. H duapkera tg eEéraons eivon 2 opes. Ko emroyio!
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Ou mbavotteg yio ta N1, N2 givon aviiotouyo
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[MBavoTepo eivar vo eiye emheyel To N1.
3. 'Eotw X ~ N(51,5?%). Katd 1o yvwotd, 1 Z := (X — 51)/5 ~ N(0, 1) xau éxelL cuvdpmnon katavourg ®.
(o) H mbavomta éva eEGptnua vo unv eivor EAATmUoTKO eivou

P49 <X <52)= P(—% <Z< %) = O(1/5) - ©(-2/5).
B)

) P(X < 49) B D(-2/5)
PO < PHX <A VIX > 52D = B 40 7 PX S 52) — D(=2/5) + 1 = B(1/3)"

4. (a) 'Exovue
1=ZP(X:t):2b+3b+b+b+b=8b.
teR
Apa b =1/8.
BPX>0=PX=1)+PX=2)=2b=1/4, ev®
PX<lxwX>0 PX=1 1

PX<1X>0= =35>0 TPX>0) 2

(v) H péom tyun etvan
E(X) = (—4)P(X = 4) + (—Z)P(X = 2) + OP(X — 0) +1- P(X - 1) + ZP(X — 2) I —11/8
o ™) daomopd, ypnotpomotvpe Tov Tomo Var(X) = E(X?) — {E(X)}?. TmoloyiCovpe

49

E(X?) = 2b(-4)% +3b(=2)* +b-0* +b- 1>+ b - 2% = ... <

Omdre, Var(X) = (49/8) — (=11/8)? = 271/64.



